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Задачи: 

Образовательные:

Познавательное развитие
- продолжать учить различать и называть диких животных;

-формировать представление о жизнедеятельности диких животных в весенний период

-формировать умение группировать предметы по цвету

- учить отгадывать загадки с опорой на наглядность

Речевое развитие

- продолжать учить слушать короткие стихотворения, воспринимать их без наглядного сопровождения; 
- продолжать учить договаривать слова и строки знакомых стихотворений

- формировать умение отвечать на вопросы взрослого

Физическое развитие

 выполнять движения в соответствии с текстом;

Развивающие:
- развивать мелкую моторику пальцев рук, тактильные ощущения;

- развивать зрительное внимание, мышление, воображение;

Воспитательные:
-  воспитывать бережное отношение к природе, животным;

- воспитывать чувство сопереживания

- вызвать желание прийти на помощь.

Формы, методы и приёмы работы на занятии:

Словесные: чтение художественной литературы, беседа

Наглядные: демонстрация игрушек
Практические: группирование предметов по цвету
Игровые: дидактические и подвижные игры
Технологии:

коммуникативная технология;

игровая технология;

здоровье - сберегающая технология;

личностно – ориентированная технология;

Оборудование: 
Макеты деревьев; игрушки: заяц, лиса, медведь, ёж, белка; плоскостное изображение солнца; прищепки жёлтого цвета; корзиночки: жёлтая, красная, зелёная; шишки; плоскостные изображения яблок.
Ожидаемый результат: 
- умеют различать и называть диких животных;

- умеют слушать короткие стихотворения,
- воспринимают их без наглядного сопровождения; проговаривают знакомые фрагменты стихотворений 

- выполняют движения в соответствии с текстом;
- умеют различать основные цвета;

Ход занятия:

Организационный момент

Ребята, посмотрите, сколько к нам гостей пришло.  Давайте покажем гостям, как мы с вами умеем здороваться.

Здравствуйте, ладошки,
 хлоп-хлоп-хлоп

Здравствуйте, ножки, 
топ-топ-топ.
Здравствуйте, губки, 
чмок-чмок-чмок.

Здравствуй, мой носик,
 би-би-би!

Здравствуйте, зубки,
 щёлк-щёлк-щёлк.

 Здравствуйте, гости!
Проблемная ситуация

Пока мы с гостями здоровались, к нам ещё кто-то пришёл.

- Кто это?

- Какое солнышко?

Давайте я узнаю, почему оно грустное. Пока солнышко добиралось к нам, оно растеряло все свои лучики-прищепки.

Давайте поможем солнышку, соберём лучики.

- Какого цвета солнышко? А лучики?

 Подвижная игра «По ровненькой дорожке».

Вставайте друг за другом, я встану первая буду дорогу искать.

-  Куда это мы с вами пришли?

- Что здесь растёт?

- Какая это ёлочка? А эта?

Давайте покажем.

Посмотрите, вот и полянка лесная, а на ней брёвнышко лежит. Присаживайтесь на него, только не уколитесь, а то веточки торчат.

- Ой, а чьи это серые ушки из-под кустика торчат?

Он зимой белый,
Весной серый.

У него длинные ушки,
Прячется под ёлкой…

Зайка хочет с вами поиграть.

Подвижная игра «Зайка серенький сидит»

Зайка хвалит за игру и дарит лучик.

- Маша, возьми лучик, положи его в корзинку.

- Ребята, а кто зайчика напугал? Правильно.
Давайте с лисичкой тоже поиграем, может она тогда не будет зайчат пугать.

Лисичка-сестричка по лесу бежала, мышку увидала;

Мышка испугалась, в норку юрк.

-Посмотрите,  что это у лисички есть?

- Коля, возьми лучик, положи в корзинку.

- Ой, кто это шишку в меня бросил?

Кто под ёлкой ловко скачет и влезает на дубы?

Кто в дупле орешки прячет, сушит на зиму грибы?

Игра с шишками

Посмотрите , сколько здесь шишек? Давайте поможем ей собрать шишки,

 но сначала поиграем с ними немножко.
В руки шишку я возьму и немного покручу,

Так, так и вот так и немного покручу.
- Что это белочка спрятала на веточке?
Давайте попросим у неё лучик.

- Белочка, дай нам, пожалуйста, лучик.

- Кто это под ёлкой спит?

Косолапый и большой спит в берлоге он зимой

Любит шишки, любит мёд, ну-ка кто же назовёт?

- Какое время года наступило?

Так медведю уже пора просыпаться, а он так крепко спит. Непорядок.

- Давайте  разбудим медведя, скажем:
- Мишка, вставай. Весна наступила. 
-Не просыпается. Давайте громче скажем. Потопаем и похлопаем.

Вот и проснулся наш мишка, а чтобы он снова не заснул, расскажем ему стихотворение.

Стихотворение с движениями «Мишка косолапый»

Медведь дарит ребятам лучик.
- Лиза, возьми лучик и положи в корзинку.

-Вы слышите, кто-то фырчит?

По тропинке в лесу я большое яблоко несу.

На иголки я похож, звать меня, конечно…

Предлагаю детям пофыркать, как ёж.

- Потрогайте, какой ёж?

Ёж, как и медведь, всю зиму проспал в своей норке. Но вот наступила весна, пригрело солнышко, и ёж проснулся. У ёжика с зимы остались запасы яблок, но они перепутались, а наш ёж очень любит порядок, просит вас помочь ему.

Дидактическая игра «Разбери яблоки по цвету»

Посмотрите, как много лучиков нам приготовил ёжик.

- Маруся, Дарина, Витя возьмите лучики и положите в корзинку.

Итог

- Вот и собрали мы все лучики. Пора отнести их нашему солнышку.

Прикрепите лучики к солнышку.

Ой, посмотрите, что это с нашим солнышком случилось? Оно улыбается.
Смотрит солнышко в окошко,
 Смотрит в нашу комнату.

Мы захлопали в ладошки, 
Очень рады солнышку.

